



К юбилею профессора Альберта Сарваровича Галявича

On the occasion of the birthday of Albert S. Galiavich

Своё 60-летие празднует Альберт Сарварович Галявич – доктор медицинских наук, профессор, член-корреспондент Академии наук Республики Татарстан, заведующий кафедрой факультетской терапии и кардиологии Казанского государственного медицинского университета, главный внештатный кардиолог Министерства здравоохранения Республики Татарстан, вице-президент Российского кардиологического общества, член президиума правлений Российского медицинского общества по артериальной гипертензии, Общества специалистов по сердечной недостаточности, Национального общества по изучению атеросклероза, член президиума Российского Общества по кардиосоматической реабилитации и вторичной профилактике, член постоянно действующей рабочей группы профильной комиссии по кардиологии Министерства здравоохранения Российской Федерации.

В 1977 г. Альберт Сарварович окончил лечебный факультет Казанского медицинского института, затем – ординатуру. В 1988 году он защитил кандидатскую диссертацию по специальности «кардиология», а в 1998 году – докторскую диссертацию. С 2000 года является заведующим кафедрой факультетской терапии и кардиологии Казанского государственного медицинского университета. С 2004 года Альберт Сарварович является член-корреспондентом Академии наук Республики Татарстан. Основным направлением научной работы профессора А.С. Галявича является кардиология. Им изучаются проблемы артериальной гипертензии, атеросклероза, инфаркта миокарда, сердечной недостаточности. А.С. Галявич – автор

более 400 научных публикаций, в том числе 6 монографий по кардиологии, соавтор и ответственный редактор учебника для студентов высших медицинских учебных заведений «Внутренние болезни» федерального уровня, выдержавшего 4 издания. Под научным руководством профессора А.С. Галявича защищено более 25 кандидатских диссертаций.

Благодаря инициативе А.С. Галявича в 2007 году разработана и внедрена система круглосуточного оказания высокотехнологичной помощи больным инфарктом миокарда в г. Казани, а затем – на территории Республики Татарстан. Внедрение данной системы привело к снижению госпитальной летальности при инфаркте миокарда на 40%.

А.С. Галявич – член редакционных коллегий журналов «Российский кардиологический журнал», «Артериальные гипертензии», «Сердце», «Сердечная недостаточность», «Системные гипертензии», «Кардиоваскулярная терапия и профилактика», «Атеросклероз и дислипидемии», «Кардиосоматика», «Казанский медицинский журнал».

Основа успеха научной деятельности Альберта Сарваровича – это его личные качества: целеустремлённость, энергия, глубокое видение проблем.

Многоуважаемый Альберт Сарварович! Примите наши самые искренние, самые сердечные поздравления. Желаем Вам новых творческих успехов, здоровья и личного счастья!

Редколлегия журнала «Евразийский кардиологический журнал»,
Евразийская ассоциация кардиологов.